11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.10.2010 01:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 26.10.2010 00:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187278/answer/187279




YacTrle MO3BbIBE K MOYEHCIYCKAHUIO - 3TO U €CTh CHMIITOM ITPOCTATUTA. LIUCTUTH Y MYKYUH OBIBAIOT
KpalHe Pefiko.

BaMm cremyeT mpodTHIIONHOIIEHHOE 06CIeloBaHKe: BHIIOIHUTD YeTHIPEXCTaKaHHYIO UIIH, ellle JydlIle,
NATUCTaKaHHYI0 MPoby (MUKPOCKOMHUS + IOCEB), Ma30K Ha IOJI0Bhe HH(EKINY, ¥ TPAaHCPEKTaIbHOe
yNIbTPa3BYKOBOE UCCIENOBAaHKE TPOCTATHL. [[anbHeHIIne NeNCTBUS UCXOOS U3 PE3YTbTATOB ITHX
QHAJIM30B.



